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在明朝末年,农民四处起义李自成在带领的农民起义打破明朝军队直接杀入北京城内直接摧毁了大明帝国,但是势如破竹的农民起义部队为什么在面对满清的骑兵面前是不堪一击呢?51区带你解谜起义军失败的原因.李自成的
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李自成的起义军能打败明军为什么打不过清军
首先李自成张献忠也经常被明军精锐边军击败，但是，每次到了关键时刻，明朝就只能把部队送到关外与清军（后金）作战，但是这些部队到了关外，再没有一支可以回来。因此，李自成张献忠击败的基本上都是，明军最弱的内地卫所军，经常击败他们的明军边军都陆续去了关外，全部损失在了与清军的战争当中。因此，李自成张献忠部队的战斗力实际上并不强。当八旗军入关后，李自成部队很明显不是对手，山海关一战，李自成精锐的左营和中营基本损失殆尽。清军两路大军，包括八旗军，关宁军和大同宣府山西降军一共8万人与李自成进行了9次大战。
清军的装备要比农民军队要好很多
李自成的50万大军也连续9次被击败，李自成大军撤退陕西汇合当地大顺军与清军决战。最后双方在潼关爆发了最后的大决战。南路清军豫亲王多铎满汉三万清军在红衣大炮配合下，第一战就打垮刘宗敏先锋军，随后再次击败大顺军战将刘芳亮，随后李自成亲自带领主力迎战。清军的基本战术是9排火枪手边前进边陆续排射，也就是九进十连环战术，红衣大炮从两侧开炮。最后弓骑兵掩护重骑兵从侧翼发动冲锋，正面步兵开始列队推进。八旗重甲三层，一层20斤棉铁甲，一层30斤铁甲，一层十几斤锁子甲（或者是双层甲）。李自成大军根本无法阻挡，因此连战连败。
汉人的王朝其实在自己人内耗的情况下才会被外族占领的.
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